

贸易摩擦磋商无果

日韩关系短期难转圜

日本和韩国政府代表7月12日在日本首都东京举行工作级对话,没有就解决双方贸易摩擦取得进展。这还不算,双方13日谈及前一天的对话,对会议性质、韩方代表是否要求日方撤销出口管制等各执一词,争吵越发激烈。

会议上清楚地要求日方撤销贸易限制,就这一点不应该与日方有误会”。然而,日本经济产业省官员岩松润在记者会上说,“我们审视了会议记录”,韩方不曾向日方提出“要求撤销(管制)的明确意见”。

触,日韩各派出两名代表。

方质疑日方出口管制措施,要求日方拿出令人信服的证据或理由。

方没有打招呼,日方代表在韩方代表入场时既没有站立也没有鞠躬。日本方面后来解释,双方代表会议前见过面,打过招呼。

方报复韩国法院判处日企赔偿第二次世界大战期间遭强征的韩国劳工。日方否认“报复”,拒绝撤销管制。

争吵原因之一是,韩方声称12日向日方提出撤销管制的要求,日方否认韩方提出过这一要求。韩国产业通商资源部一名官员13日说,韩方“在昨天的

日本政府本月1日宣布,将对出口韩国的半导体工业材料加强审查和管控并将韩国排除在贸易“白色清单”以外。12日会议是双方首次就此直接接

会议的性质是“磋商”,日方对这一说法“想予以纠正”。

方就韩国是否提议再次举行磋商说法不一。按照日方的说法,韩国方面没有提议再次举行磋商。韩方却坚称,已经“多次提议”在7月24日以前举行新一轮对话,只是日方没有明确表示是否会接受提议。

韩国媒体报道,韩方代表受到冷遇,会议在一个像“车库”的房间里举行。会议气氛“十分紧张”,双方代表互不对视,开场时没有握手问好。

分析人士指出,从此次磋商双方的表现以及两国舆论反应来看,日方在贸易摩擦中态度强硬,处于攻势;韩方处于守势,没有太多办法。由于双方很难在此次贸易摩擦的根源——历史问题上轻易让步,两国关系短期内难以转圜。(据新华社报道)

路透社报道,12日会议在一间小会议室里举行,双

俄罗斯S-400首批设备交付土耳其

新华社消息 土耳其国防部7月12日宣布,从俄罗斯购买的S-400型防空导弹系统首批设备当天运抵土耳其一处空军基地。俄罗斯方面当天确认开始交付这一系统。美国先前多次威胁制裁土耳其,舆论担心最新动向可能进一步加剧美土关系紧张。



7月12日,在土耳其安卡拉,一架大型俄罗斯运输机在穆尔特德空军基地卸货。

首批设备运抵

土耳其国防部在一份声明中说,俄制S-400防空系统“首批设备”当天运抵土耳其首都安卡拉城外西北方向的穆尔特德空军基地。另据土耳其国防工业委员会一份声明,S-400系统相关设备今后几天将继续交付。“系统一旦完全就位,将以有关部门决定的方式投入使用。”

美国制造的F-35型隐形战斗机构成威胁。土耳其参与制造并购买F-35战机。

国家担心土耳其与俄罗斯“靠拢”,交付进程启动可能让土耳其距离遭受美国制裁“更近一步”。

国还可能将土耳其排除出F-35战机项目,但埃尔多安否认这种可能性。只是,美国已停止培训土耳其飞行员,要求土方人员7月31日以前离开美国。

索马里一酒店遭恐袭 已致26死56伤

新华社消息 索马里官员7月13日表示,索马里南部港口城市基斯马尤12日晚发生的恐怖袭击造成的死亡人数已上升至26人,另有56人受伤。据中国驻索马里大使馆人员确认,伤者中包括2名中国公民。

索马里朱巴兰地方政府总统马多贝当天表示,死者中包括10名外国人,分别为3名肯尼亚人、3名坦桑尼亚人、2名美国人、1名加拿大人和1名英国人。

马多贝说,极端组织索马里“青年党”武装分子12日晚间在基斯马尤市中心麦地那酒店入口处发动汽车炸弹爆炸袭击,随后闯入酒店并与安全部队交火。除一名自杀式袭击者外,朱巴兰地方武装已击毙剩余3名制造袭击的武装分子。

中国驻索马里大使馆人员确认,有2名中国公民在恐怖袭击中受伤,但没有生命危险。目前大使馆已经紧急协调索马里相关部门全力救治,并已经与伤者家属取得联系提供协助。

当地居民说,由于议会选举临近,不少议员和官员近期下榻该酒店。索马里记者协会证实,2名记者在袭击事件中丧生。

基斯马尤曾被索马里“青年党”控制多年,此次也是基斯马尤脱离其控制六年多来,遭遇来自“青年党”的最大规模恐怖袭击。

索马里“青年党”承认制造此次袭击,该组织是与“基地”有关联的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。尽管索马里政府近年在打击“青年党”方面取得部分进展,但此次恐袭再度为索马里的安全局势蒙上阴影。

俄罗斯新闻社报道,俄联邦军事技术合作局确认,俄方12日开始向土耳其交付S-400系统,交付将按照双方商定的时间表执行。土耳其媒体报道,交付进程可能持续到10月。

距离制裁更近?

土耳其是首个购买俄制S-400系统的北约成员国。美联社报道,土耳其购买S-400系统让一些西方

土耳其总统埃尔多安6月在日本大阪举行的二十国集团领导人会议期间会晤美国总统特朗普后说,就土耳其购买俄制S-400系统,美国没有制裁土耳其的打算。但是,特朗普没有排除制裁的可能性。美国先前威胁,如果土耳其一意孤行,将依据《以制裁反击美国敌人法》制裁土耳其。美

路透社报道,投资者担心美方制裁进一步影响已陷入衰退的土耳其经济。美国政府去年以土耳其拘押一名美籍牧师为由,对土耳其施行制裁,加剧土耳其货币危机,里拉对美元汇率暴跌,投资和消费放缓。(王雪梅)

美国政府向脸书开出50亿美元罚单

新华社消息 美国联邦贸易委员会7月12日批准与脸书公司达成一项约50亿美元的和解协议,此前脸书因涉嫌泄露用户数据而遭到美国政府调查。

美国联邦贸易委员会以3:2的投票结果批准和解协议,3名支持者来自共和党,2名反对者来自民主党,结果将提交司法部审议。

人数据滥用丑闻,一家名为剑桥分析的英国公司被曝以不正当方式获取8700万脸书用户数据。随后美国联邦贸易委员会对脸书展开调查,以了解它是否违反几年前与

该委员会达成的有关消费者隐私保护的和解协议。

新和解协议如获通过,将成为美国政府对公司开出的最大罚单。脸书公司去年收入高达560亿美元。

美众议院通过法案限制特朗普对伊动武

新华社消息 美国国会众议院7月12日表决通过2019财政年度国防授权法案及其修正案,限制美国总统唐纳德·特朗普在没有得到国会授权情况下对伊朗动武的权力。

民主党人占据多数席位的众议院当天表决,以220票赞同、197票反对的结果通过国防授权法案;另外以251票赞同、170票反对的结果通过对这一法案的修正案,20多名共和党众议员投下赞成票。修正案规定,除非出于自卫或获得国会明确批准,否则国会不会拨款支持军事打击伊朗。

国防授权法案涉及其他多项内容,包括拒绝特朗普要求在古巴关塔那摩修建新监狱所需8800万美元拨款,禁止特朗普政府将军费用于修筑美墨边境墙,解除关塔那摩监狱在押人员不能转移至美国的禁令。修正案由民主党籍众议员勒·康纳和共和党籍众议员马特·格茨联合发起。康纳说,修正案将阻止美国在中东陷入“另一场无休止、代价高昂”的战争。(王逸君)

世界最辣橡皮软糖,你敢吃吗?

新华社消息 美国喷火器糖果公司推出号称世界最辣橡皮软糖,辣度达到900万单位,比几种世界“最辣”的辣椒还辣。这样的橡皮软糖,你敢吃吗?

道,世界最辣橡皮软糖名为Lil' Nitro。做成可爱小熊造型的这款产品是喷火器糖果公司继世界最辣棒棒糖和最辣巧克力之后的又一“力作”,辣度是卡罗来纳死神辣椒、“龙息”辣椒、辣椒X

等著名辣椒的数倍。现在公认的辣度评级采用斯科维尔辣度,依据把辣椒汁水稀释到品尝不出辣味的程度评级。譬如,100万单位意味着把辣椒汁水稀释100万倍,才能彻底中和辣味。卡罗来纳死神

辣椒、“龙息”辣椒、辣椒X的辣度则少100多万单位,多则300多万单位,在世界辣度排行榜上名列前茅。除了辣味,Lil' Nitro橡皮软糖含有覆盆子味,只是不知道消费者能不能吃得出来。(乔颖)